Zweite Veröffentlichung

1. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträ-

ALEA EUROPE AG (ALEA EUROPE SA) (ALEA EU-ROPE LTD), Basel

2. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers:

Alea Group Holdings AG (Alea Group Holdings SA) (Alea Group Holdings Ltd) (Alea Group Holdings Inc.), Baar

- 3. Fusionsvertrag vom: 24.06.2005
- 4. Publikation der Fusion:

SHAB-Nr. 128 vom 05.07.2005, Seite 7

- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 12.10.2005
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: ALEA EUROPE AG

Andrea Röthlisberger, Lindenstrasse 16, 6340 Baar

- 7. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übernehmenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art.25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 8. Bemerkungen: Sämtliche Aktiven und Passiven der Alea Group Holdings AG wurden von der ALEA EUROPE AG rückwirkend per 1. Januar 2005 auf dem Wege der Universalsukzession übernommen. Die Alea Group Holdings AG wurde gelöscht.

Reichlin & Hess; Rechtsanwälte

6300 Zug

(02925484)